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Data:

Przebudowa ulic Akacjowa, Lipowa, Kasztanowa,

Świerkowa, Wierzbowa i Dębowa w Poniecu

Wykonawca projektu

Projektował:
Nr uprawnień:

Obiekt:

Tytuł rysunku:

Wiesław Kostórkiewicz

1760/94/Lo

Zamawiający

Skala:

Nr rysunku:

Stadium:

Gmina Poniec

ul. Rynek 24

64-125 Poniec

Podpis:

Sprawdzający:
mgr inż. Jacek Kostórkiewicz

1:500

Plan sytuacyjny 

P.B.

Nr uprawnień:
80/DOŚ/12

Biuro Usług Drogowych- Projektowanie, Nadzory

Mirosława Kostórkiewicz

ul. Glinki 12, 63-860 Pogorzela

Asystent:
inż. Gerard Skokowski

Legenda

Jezdnia z nawierzchni bitumicznej

Miejsca postojowe z kostki betonowej

Ścieżka pieszo-rowerowa

Zjazdy z kostki betonowej

Chodnik z kostki betonowej

Zieleń

Granice działek

Obrzeże betonowe 8x30x100

Krawężnik betonowy 15x30x100

Krawężnik betonowy najazdowy 15x22x100

ściek z kostki betonowej

Oś drogi

Spadki poprzeczne

Przykanalik PCV Ø 160

Proj. wpust ściekowy Ø 500


